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Sample Size: 2709 GB Adults
Fieldwork: 23rd - 24th August 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2709 756 909 190 841 722 624 1317 1392 328 691 926 764 1544 1165 347 880 580 666 236
Unweighted Sample 2709 767 815 196 858 664 635 1306 1403 172 699 1005 833 1815 894 408 869 551 636 245

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

It has been suggested that utility companies, such as 
gas and water companies, should have to pay a fee in 
order to dig up roads. Some people think this would 
encourage them to minimise the frequency and length of 
time that roads are closed for utilities work. Other people 
think the fees would just be passed onto customers and 
lead to higher gas and water prices.

Would you support or oppose utility companies having 
to pay a fee to dig up roads?

Support 47 55 43 51 54 41 46 52 42 38 45 49 50 51 42 54 49 40 45 52
Oppose 34 28 39 35 30 40 35 32 35 32 33 34 35 31 36 26 33 37 35 33

Don't know 19 17 18 15 17 18 19 16 23 30 22 17 15 18 22 20 18 23 19 16

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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